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1. XOXzEzRPImE L (SHks58, A2, Bikdsr, C#k67)
a2t 42?2y —y? +1
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2. RXORZHBOBEX. (SHh17108, A2, B#%4m, CH67)
ot + 8xy — 4y? + 4

© #2t - BEER L7912 (http : //www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html )



http://www.enjoymath.sakura.ne.jp/index.html

1.

R§TZA+ E#SHRE WAWB 06 EERESH

ROXERBO R L. (SHks5 M, Afk27r, Bik4r, C#697)
a2t 42?2y —y? +1

5% =

2t 222 + 1 — 2% — 22y — 2

(@2 +1)? = (v +y)*
(24+z+y+1) (22 —xz—y+1)

WS, T —FEVWESS.

YohlfiE K ERTEFEDHS

5R =

—1y? —2zy+ 2 + 2% +1

—1y? — 22y 4+ a* + 222 +1 — 22

—1y? — 2zy + (22 + 1)? — 22

—1y? —2zy+ (2 +2x+ (2% -2 +1)

1 ?+r+1 — —2?-12-1
{y+ @@ +zs+D}{(-y) +(@*—z+1)} <RFTEEHT -1 ?—-rx+1 —  2?-x+1
—

(@ +z+y+1)(z* -z —-y+1)

FARTIL D X FTREN Z DIEICEEIE T 5 757R, B0 7a o 7o & ZITHTTRE.
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2. RXORZHBOBEX. (SHh17108, A2, B#%4m, CH67)
ot + 8xy — 4y? + 4

5 = 2t +42% +4 — 422 + 8y — 49°

(@ +2)? — (o — )?

{(@®+2)+2@ -y} {(=*+2) -2z —y)}
(% + 2z — 2y + 2)(x? — 2z + 2y + 2)

FL s, T —FRNWES S,

YAl K BERTEELDHB
5 = -4y +8zy+at+4
= —4y? 4+ 8ay + ot + 422 + 4 — 422
= —dy? +8zy + (22 +2)% — (22)?
= —dy? +8zxy+ (22 + 22+ 2)(2* — 22+ 2)

2 2?2 —-204+2 — —22%244x—4
= {2y+@?—20+2)}{(-29)+ (2® +22+2)} <FITEHEIT 2 224+220+2 — 222 +4x 44
+8z

= (2% — 2z + 2y + 2)(2? + 2z — 2y + 2)

FARKB D FTHENZ DITEEB S 2 57RE, bR oo & 2ITHTITRE.
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